
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ
ESTADO DO PARANÁ

ATA N°. 055/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
vinte e cinco dias do mês de novembro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental,
estando presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ
PARRON, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, ANTONIO DE SOUZA
RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.?
054/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o convite emitido
pela Secretaria Municipal de Educação que convida aos vereadores a participarem de eventos
culturais nos dias 27 e 28 de novembro na Escola Fábio Dias. Findo o período de Expediente
passou-se então para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do
Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva
Bonfim saudou a todos em seguida relatou que acompanhou os atletas de Itaguajé até a
cidade de Paranaguá para disputa da fase final dos Jogos Escolares do Paraná e ao mesmo
tempo lamentou não poder participar do Torneio Leiteiro. Apresentou sua satisfação por poder
fazer parte desta conquista que leva o Esporte de Itaguajé pelo Paraná afora. Agradeceu ao
apoio do presidente desta Casa de Leis e também do prefeito municipal que lamentavelmente
não pode ir até a cidade sede dos jogos. Falou que o time A de Itaguajé ganhou nos pênaltis do
time PSTC de Londrina que por sua vez não gosta de ser derrotado pelo time da nossa cidade.
Também falou que o Time B ficou em terceiro lugar. Pediu ao secretariado que enviasse ofício
ao Departamento de Estradas e Rodagens pedindo que arrume a estrada que liga Itaguajé a
Paranapoema. Com a chegada dos eventos em nossa cidade, é temido o não comparecimento
dos moradores das cidades vizinhas pelo motivo destas rodovias se encontrarem em situação
precária. Pediu também que a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos faça reparo nas ruas da
cidade principalmente no Conjunto Moradia das Flores e Pedro Nicoletti. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em
seguida continuou as palavras do vereador José Bonfim sobre a fase final dos Jogos
Escolares realizados na cidade de Paranaguá. Falou que só quem está por lá pode entender o
que é montar um time de alto nível em uma cidade pequena como Itaguajé. Sobre a disputa,
falou que o time B tinha mais chance, mas quem foi campeão nos pênaltis foi o time A, depois
de esperar por sete anos esta conquista. Falou que o time de Londrina PSTC é um time que
disputa o campeonato paranaense e que o time de Itaguajé agora é tetra campeão. Relatou
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que o técnico da equipe londrinense é amigo da equipe diretora de Itaguajé e que seu emprego
agora está ameaçado. Falou que o treinador por vezes criticado é um dos melhores treinadores
do Brasil e coordena 36 atletas na escolinha. Relatou também que um dos atletas passou mal
na viagem de volta, tendo que ficar internado em um dos hospitais das cidades a beira da
rodovia e que o treinador Aguinaldo Vicente ficou por lá acompanhando o menino. Agradeceu o
presidente desta Casa e ao prefeito pelo apoio dado ao esporte. Falo que tinha três canais
transmitindo estes jogos mas só via internet. Falou que fez ofícios pedindo mudanças para
desaposentadoria e no fator previdenciário aos senadores Paulo Paim e Gleisi Hoffmann, aos
deputados federais Zeca Dirceu e Enio Verri e ainda a um deputado do estado de São Paulo.
Disse que o senador Paulo Paim já mandou resposta dizendo que é o supremo tribunal federal
que deve decidir sobre estas questões. Disse que em seu caso e no caso do secretário Camilo
Cossito pode ocorrer desaposentadoria. Relatou que foi até a Departamento de Administração
da prefeitura e comunicou que haverá somente mais três reuniões neste ano e recebeu a
informação que tem muita coisa a ser mandada para esta Casa de Leis ainda neste ano. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em
seguida parabenizou o esforço e o empenho da diretoria esportiva e vereadores que
acompanharam a conquista do titulo dos jogos escolares paranaense. Relatou sua participação
no evento no domingo dia vinte e três na Caminhada Passos que Salvam. Falou que foi um
evento muito produtivo e que todos os municípios que representam o Hospital de Câncer de
Barretos realizaram este evento. Relatou que está em trâmite a confecção de mil e cem
canecas promocionais que serão vendidas no 2° Torneio de Festa do Tucunaré e na 24° Festa
do Peão de Rodeio em prol do referido Hospital de Câncer. Relatou que a primeira dama,
senhora Tânia Nitsche Parron fez uma doação de seiscentas destas canecas. Falou que o
presidente da festa do Rodeio autorizou a fazer arrecadação em prol do Hospital de Câncer
durante as festividades. Agradeceu toda colaboração e pediu a Deus para que nunca
precisemos fazer uso desta parceria. Falou que o município vem colhendo bons frutos das
parcerias que vem fazendo e produzindo grandes eventos ao longo do ano e que tudo isto
acaba mostrando o potencial turístico de Itaguajé. Sobre o novo loteamento com 964 lotes que
está sendo implantado às margens do rio Paranapanema falou que foi questionado por foi
escolhido Itaguajé para este empreendimento. Em conversa com a Loteadora foi informado de
que no futuro muitos lugares terão problemas com abastecimento de água e nosso município
não faz parte desta região cuja escassez é prevista. Falou que o professor Benedito Borges
comentou com ele sobre o lançamento de um livro que conta a história do Colégio Lourdes
Alves Meio. Este livro conta toda história do Colégio e está sendo elaborado pelos professores
daquela instituição. Falou que a idéia desta empreitada é fazer doações para aquelas pessoas
que são apaixonadas por Itaguajé. Em a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho este
disse que apresentou ao advogado que cuida da Escolinha de Futebol o professor Benedito
dizendo se tratar de um dos homens mais inteligentes de nossa cidade. De volta ao vereador
Ayres Tadeu este falou que tudo isto faz parte do acerto cultural de Itaguajé e como
representante do povo se satisfaz em apoiar esta realização. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida agradeceu a todos
da comissão organizadora que estão ajudando nos trabalhos para realização do segundo
torneio de pescà do Tucunaré. Falou que se trata de um evento muito trabalhoso mas que está
dando certo. Em a parte permitido ao vereador Marcelino Ribeiro este falou que a chuva não
atrapalha nunca porque é o sangue da nossa terra. De volta ao vereador Dejaci Dias este
pediu a Deus que dê tudo e convidou a todos para visitarem as barracas de comidas típicas do
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evento. Agradeceu ao servidor Francisco Félix que não vem medindo esforços para ajudar em
sua função de eletricista no evento. Um grande irmão, disse. Sobre as estradas da região que
se encontram em abandono, falou que já teve vários prejuízos com seu automóvel, até porque
estas rodovias acumulam um movimento muito grande. Disse que já que não tem como
arrumar até o torneio de pesca, que se arrume até a 24° quarta festa do peão. Apresentou seu
orgulho com a escolhinha de futebol que vem trazendo conquistas ano a ano para Itaguajé.
Disse que o torneio de pesca e a festa do peão estão sendo divulgados até na cidade de
Londrina através de parentes que levam até lá este material publicitário. Falou que a procura
pelo Torneio de Pesca está sendo muito grande e que os hotéis da região estão sendo
reservados para pessoas que virão a Itaguajé, tanto pelo torneio, quanto para o Baile do
Reencontro promovido pelo Clube de Convivência Terceira Idade. Em a parte permitido ao
vereador Antônio Ramalho este cumprimentou ao vereador Dejaci Dias pelo seu trabalho.
Falou que foi procurado por uma pessoa que gostaria de participar, mas não tem mais convite.
De volta ao vereador Dejaci Dias, este falou que o torneio do próximo ano já está sendo
divulgado nas camisetas que estão circulando na cidade e também nas que serão ofertadas
aos pescadores. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete
Ribeiro saudou a todos em seguida relembrou os bons trabalhos realizados junto a Escolinha
de Peões que em sua época de atividades levou seis competidores de diferentes categorias
para competirem no rodeio da cidade de Barretos. Estes atletas sempre divulgavam as
próximas festas de nossa cidade. Parabenizou os trabalhos dos vereadores Antônio Ramalho
e José Bonfim que sempre acompanham a Escolinha de Futebol de Itaguajé. Apresentou seu
apoio a Escolinha de Futebol e a qualquer tipo de esporte, dizendo que os jovens participando
de atividades esportivas é dificultada a perca deste para as drogas. Falou que já trabalhou com
esportes e que é necessário incentivar a prática de qualquer modalidade porque é muito fácil o
mundo errado entrar na cabeça de uma criança. Relatou sua participação a uma apresentação
de um familiar como cidadão mas ficou triste com a atitude de um orador que usou da fala para
tentar denegrir imagem das pessoas de nossa cidade. Disse que se deparou com um cidadão
da cidade de Tarabai que usou de um evento público para denegrir a imagem política de
Itaguajé. Deixou claro que não se trata do Professor de Karatê da escola. Lembrou ao cidadão
que incentivou uma afronta de vereador versus prefeito que o incentivo a esta modalidade saí
do orçamento aprovado aqui nesta Casa de Leis e que um microfone em público com palavras
mal ditas serve de arma. Deixou claro também que o Secretário de Educação estava sendo
representado pela senhora Nilze Brandão da Silva e que não discorda que se trata de uma boa
pessoa no cenário político. Pediu que o secretário coordene estes eventos. Relatou sua
participação no Torneio Leiteiro deste ano dizendo que foi um grande torneio e uma grande
festa de entrega dos troféus. Almejou que tudo corra bem com os grandes eventos que seguem
a semana em comemoração ao aniversário de Itaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu.
Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza, agradeceu a presença
de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro
Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai
assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOU ~~~~~~~~~§~ _
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